

## Наш добрый-добрый царь. Путин вновь идёт на помощь народу

Владимир Путин снова исполнил роль хорошего царя при плохих, не любящих народ, боярах.

Глава государства обозначил свою позицию по одной из наиболее острых тем конца лета и начала осени - о преследовании по экстремистским статьям.

Владимир Путин внёс в Госдуму законопроект, который предполагает смягчение наказания по статье об экстремизме (282 УК РФ): возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства.

Документ заменяет уголовное наказание на административное за нарушение этой статьи в первый раз. Административное наказание предусматривает штраф в размере от десяти тысяч до 20 тысяч рублей, обязательные работы или арест на 15 суток.

«Деяния будут признаваться уголовно наказуемыми в случае, если они совершены лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года», - отмечается в пояснительной записке к законопроекту.

Однократное нарушение статьи об экстремизме президент не считает серьезной угрозой для основ конституционного строя и безопасности государства - так сказано в проекте закона.

Одним словом, Владимир Путин снова умудрился филигранно сыграть в гуманного президента, который исправляет ошибки своих чиновников, не ведающих, что они творят.

Как известно, статья 282 Уголовного кодекса стала инструментом расправы с инакомыслящими россиянами. Большое поле преследования было развернуто в социальной сети «ВКонтакте».

Пользователи VK преследуются сотрудниками полиции из Центра «Э» за репосты, сохранённые картинки и мемы, анекдоты, песни и частушки, сохранённые на страницах VK.

Подробнее об этом: [Страна оскорблённых и экстремистов.](#)

[Дальше - хуже](#)



В середине сентября Госдума [отклонила законопроект](#), который помог бы немного снизить накал вокруг преследований во «ВКонтакте». Нижняя палата парламента выступила против документа, который запрещает наказывать за репосты в интернете.

«Коммерсантъ» тогда сообщал, что на круглом столе по либерализации антиэкстремистского законодательства звучали предложения не смягчить, а, напротив, ужесточить нормы закона.

[Порекомендовать текст](#)[Поделиться в соцсетях:](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)